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Cwiczenie B13 (zastony)
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W kazdym przypadku, po zakohczonej interwencji, W wistuje w ¢7 i
rozgrywajacy bierze 9 lew. Po rozdaniu strona WE protestuje i stwierdza, ze
gdyby nie namyst N spasowatby na 2.

A)

Przed koncowym pasem zawodnik W zawotat sedziego, twierdzac, ze
odzywka 2w zostata poprzedzona minutowym namystem. Jezeli sedzia
bedzie prowadzi¢ dochodzenie, okaze sie, ze:

e S potwierdzi, ze zastanawiat sie, cho¢ nie jest w stanie okresli¢ jak dtugo.
¢ N nie wie ile trwat namyst, byto to raczej wypadniecie z tempa.

e E uwaza, ze namyst trwat 2 minuty.

B)
Sytuacja analogiczna do przypadku A), ale sedziego wota zawodnik E.

C)

Przed koncowym pasem zawodnik E zawotat sedziego, twierdzac, ze po 24
taca nie wracata dtugo. Jezeli sedzia bedzie prowadzi¢ dochodzenie,
wszyscy przy stole potwierdza, ze taca przesuwana byta w bardzo szybkim
tempie, z wyjatkiem odzywki 2v, nad ktérg S zastanawiat sie okoto 10
sekund.
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Cwiczenie B14 (zastony)
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A)

S licytuje 2w, spostrzega nieprawidtowos$¢ i chce jg poprawi¢. W tym
momencie W wzywa sedziego i oswiadcza, ze chciat zaakceptowac odzywke
niewystarczajaca.

B)

S licytuje 4. W tym momencie W pyta ,hie za wysoko?”. S odpowiada
sfzeczywiscie”, wzywa sedziego i chce zmieni¢ odzywke na 3. Na pytania
sedziego odpowie, ze doszedt do wniosku, ze karta nie uprawnia do skoku, a
rozmowa z przeciwnikiem, nie miata zadnego wptywu na jego decyzje.

C)
S licytuje 3¢, W 3w. S wzywa sedziego i oswiadcza, ze omytkowo wyciggnat
z kasety licytacyjnej 3¢. Chce zmieni¢ na 3.
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Cwiczenie B15 (zastony)

Po licytacji 1BA — 3BA, N rozgrywa 3 BA.

A)
W daje pierwsze wyjscie odkryta kartg YK, a S podnosi ruchomg czesc
zastony. E nie zdazyt zawistowac.

B)
W daje pierwsze wyjscie odkrytg kartg YK i sam podnosi ruchomg czes¢
zastony. E nie zdazyt zawistowac.

C)
W daje pierwsze wyjscie zakrytg kartg i sam podnosi ruchomg czesc zastony.
Okazuije sie, ze E zdgzyt zawistowac odkrytg kartg 45.
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